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 ВСТУП 

 

В даному дипломному проекті проводилося дослідження електричної 

схеми підстанції, від якої здійснюється електропостачання селища міського 

типу та прилеглі сіл 

На теперішньому етапі в Україні величезна кількість об’єктів 

електроенергетики функціонують із застарілим обладнанням: масляними 

вимикачами, трансформаторами струму та напруги з невідповідним класом 

точності, масляними трансформаторам, що 10-15 років як вичерпали 

нормативний термін своєї експлуатації тощо. Актуальним завданням 

проектувальних робіт є приведення подібних об’єктів до сучасного стану 

заміною застарілого обладнання. Такі рішення суттєво підвищать надійність 

електропостачання та подовжать термін роботи об’єктів електроенергетики. 

 

 

  



ВИСНОВКИ 

При виконанні дипломного проекти були поставлені і виконані задачі 

дослідження навантажень підстанції 110/10 кВ з подальшим вибором 

надійних електричних апаратів та засобів релейного захисту. 

У першому розділі дана загальна характеристика району, в якому 

знаходиться модернізована підстанція, описані типи встановленого 

обладнання на підстанції, виділені проблемні моменти. 

У другому розділі виконаний аналіз електричних навантажень підстанції 

за існуючими показами лічильників для режимних замірів. Було встановлено, 

що максимум навантажень становить 18,567 МВА - відповідно потужності 

існуючих трансформаторів в післяаварійному режимі буде недостатньо. Тому 

були обрані трансформатори потужністю по 16 МВА кожний, що було 

обумовлено перевіркою на систематичні перевантаження. Були обрані схеми 

ВРП 110 кВ «місток» і ЗРУ 10 кВ «одна система збірних шин». 

Також був виконаний розрахунок струмів короткого замикання. Було 

встановлено, що величина ТКЗ у всіх точках дозволяє вибрати обладнання 

стандартного виконання. Було виконано вибір елегазових вимикачів типу 

ВРС-110 на напругу 110 кВ по номінальним і аварійним параметрам, а також 

наступного обладнання: роз'єднувачі РНДЗ.1 (2) -110/1000 У1; 

трансформаторів струму ТФЗМ-110-150 / 5У1. На напругу 10 кВ були обрані 

комірки КРУ-10 Э з вакуумними вимикачами ВВ/TEL-10-20/630 (1000), а 

також трансформатори струму ТЛШ-10-1500 / 5-У3, трансформатори 

напруги НТМИ-10-66У3, трансформатори власних потреб ТМ-100/10 на 

кожну секцію шин, запобіжники для захисту приєднань трансформаторів СН 

і ТН. 

Для захисту підстанції від аварійних режимів було обрано термінал 

релейного захисту РС-80. Було виконано розрахунок уставок струмового 

відсічки, максимального струмового захисту, пристрої резервування відмови 

вимикачів. Використання новітніх терміналів захистів призведе до 



підвищення надійності роботи всіх елементів підстанції та безперебійного 

постачання споживачів. 

У третьому розділі був виконаний аналіз шкідливих виробничих 

факторів при експлуатації електричного обладнання ВРП напругою 110 кB, 

запропоновані інженерно-технічні заходи з охорони праці на ВРП 110 кВ, 

обґрунтовані елементи і інженерні заходи, необхідні для пожежної 

профілактики і гасінні пожежі на підстанції. 

В економічному розділі було виконано економічне обґрунтування 

зроблених при модернізації заходів. Були розраховані капітальні витрати і 

експлуатаційні витрати, а також можливі збитки при використанні старої 

апаратури. Період окупності капіталовкладень в проект складе 5 років. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




